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TYÖKUORMITUKSEN HALLINTAA  PÖYTÄKIRJA 32 
KÄSITTELEVÄ JAOSTO   29.5.2024 
     STM108:00/2021 
     VN/23868/2021 
 
 
 
Aika Maanantai 6.5.2024 klo 14.00-16.05 
 
Paikka Hybridi-kokous (läsnäkokous STM, kokoushuone Kohtaamo / etäyhteys Teamsilla) 
 
Läsnä Janas Antti  Sosiaali- ja terveysministeriö, puheenjohtaja 
 Ekman Merit  Avien ts-vastuualueet, Kirsi Vattulaisen sijaisena 
 Lanttola Päivi Valtion työmarkkinalaitos, jäsen 

Mironen Anne Suomen Ammattiliittojen Keskusjärjestö SAK, jäsen 
Moilanen Seija Työturvallisuuskeskus, jäsen 
Mäkelä Albert Suomen Yrittäjät, jäsen 
Nummelin Ida STTK, jäsen 
Perttula Pia  Työterveyslaitos, jäsen 
Rintala Jenny Sosiaali- ja terveysministeriö, jäsen 
Salli Minna  Kunta- ja hyvinvointialuetyönantajat KT, jäsen 
Salomaa Anne Elinkeinoelämän keskusliitto EK, jäsen 
Savinko Lotta Akava, jäsen 
Työläjärvi Riitta Suomen Ammattiliittojen Keskusjärjestö SAK, jäsen 
Alanko Leena Sosiaali- ja terveysministeriö, sihteeri 
 

1. Kokouksen avaus  
 

Puheenjohtaja avasi jaoston 32. kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Työturvallisuus-
keskuksen edustaja on vaihtunut viime kokouksen jälkeen: Jarna Savolaisen seuraajana jaos-
tossa jatkaa erityisasiantuntija Seija Moilanen. 
 
Jaoston lisäkokouksen pitoajaksi sovittiin tiistai 25.6.2024 klo 9-11. Kokous pidetään Teamsin 
välityksellä. 

 
2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Edellisen kokouksen (10.4.2024) pöytäkirjaan tehtiin lisäysesityksiä. Hyväksyttiin pöytäkirja 
lisäyksillä täydennettynä. 
 
3. Muokattu asetusluonnos ja perustelumuistion alustava luonnos 

 
Käytiin keskustellen läpi Jenny Rintalan esittelyn pohjalta jaoston edellisen kokouksen jälkeen 
muokatun asetusluonnoksen pykälät 1-6. Perustelumuistion alustavaa luonnosta sivuttiin jois-
sain puheenvuoroissa. Esitetyt kommentit ja näkemykset kirjattiin ministeriön toimesta muistiin 
jatkovalmistelua varten. 
 
Keskustelun lopuksi työnantajapuolelta haluttiin tuoda esiin, että työnantajapuoli vastustaa edel-
leen asetuksen antamista ja pitää sen tekemistä mahdottomana. Kokouksessa esitetyt esimerkit 
nostavat työnantajapuolen mielestä käytännön työelämän ongelmat esille. Asetuksen antaminen 
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olisi erityisen kohtuutonta esihenkilöiden kannalta huomioon ottaen heidän rikosoikeudellinen 
vastuunsa. Asetus ei täsmentäisi eikä tarkentaisi nykylainsäädäntöä vaan toisi lisää velvoitteita 
työnantajille. Palkansaajapuolelta puolestaan ilmoitettiin pidettävän asetusta edelleen tarpeelli-
sena, koska se ennalta ehkäisisi liiallisesta terveyttä vaarantavasta haitallisesta kuormituksesta 
johtuvia ilmiöitä. 
 
Puheenjohtaja pyysi toimittamaan ministeriöön 16.5.2024 mennessä kirjallisia näkemyksiä ja 
kommentteja, joita ei mahdollisesti tullut esille kokouskeskustelussa. Mikäli niiden halutaan 
menevän tiedoksi koko jaostolle, ne pyydetään lähettämään jaoston sähköpostijakelulla. 

 
4. Seuraava kokous 

 
Seuraava kokous pidetään Teamsin välityksellä keskiviikkona 29.5.2024 klo 14-16. 
 
5. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.05. 
 
 
  Puheenjohtaja Antti Janas 
 
 

Sihteeri  Leena Alanko 
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